



**Oggetto: Rettifica decreto presidenziale prot. n. 0013971 in data 1 marzo 2016**

Bandi: 366.18 DSB TEC, 366.19 DSFTM TEC, 366.20 DTA TEC, 366.21 DISBA TEC, 366.22 DIITET TEC, 366.23 DSU TEC, 366.24 DSCTM TEC, 366.25 SAC TEC

**IL PRESIDENTE**

**VISTO** il decreto del Presidente del CNR prot. n. 0013971 in data 1 marzo 2016 di errata corrige dell'art. 3, comma 9, lettera d) e dell'art. 6, comma 1, lettera a. terzo capoverso, dei bandi in oggetto relativamente al limite numerico di 5 prodotti scelti, anziché di quattro,

**PRESO ATTO** che nel primo capoverso del dispositivo del predetto decreto risultano invertiti i riferimenti relativi all'articolo e comma interessati dall'errata corrige;

**RITENUTA** la necessità di procedere alla rettifica,

d i s p o n e

**Art. 1**

Il primo capoverso del dispositivo del decreto presidenziale prot. n. 0013971 in data 1 marzo 2016 è sostituito dal seguente:

All'art. 3, comma 9, lettera d) leggasi: allegare i prodotti scelti di cui all'art. 5, comma 3, categoria **A** in formato Pdf, nel numero massimo di quattro.

**Art. 2**

Il presente decreto è pubblicato sul sito Istituzionale del Consiglio Nazionale delle Ricerche <http://www.urp.cnr.it/> (Sezione Lavoro e Formazione) e nel Sistema di Selezioni Online CNR <https://selezionionline.cnr.it>

IL PRESIDENTE